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Př́ıklad 1. Určete definičńı obor funkćı a znázorněte ho v rovině

1. f(x, y) = arccos (y−1)
3√
x2

2. f(x, y) =
√
x− y2 +

√
y − x2

3. f(x, y) = ln ((x2 + y2 − 1) · (2− x2 − y2))

4. f(x, y) =
√

(sin(x + y))

5. f(x, y) = ln (cos (y − x2))

Př́ıklad 2. Určete definičńı obor funkćı tř́ı proměnných

1. f(x, y, z) = lnxyz + ln yz

2. f(x, y, z) =
√

1− x2 − y2 − z2

Př́ıklad 3. Určete vrstevnice funkce

f(x, y) = x2 − y2

Př́ıklad 4. Je dána křivka k(t) = [t2 − t + 2, t3 − 3t], t ∈ R. Napǐste rovnici tečny v bodě
k(2). Dále určete všechny body na křivce, ve kterých je tčna rovnoběžná s osou x.

Př́ıklad 5. Napǐste parametrické vyjádřeńı elipsy o středu S[4;−2], hlavńı osou rov-
noběžnou s osou y, velikost hlavńı poloosy a = 4, velikost vedleǰśı poloosy b = 2. Vypoč́ıtejte
souřadnice pr̊useč́ık̊u elipsy s osou x a dále vypoč́ıtejte souřadnice pr̊useč́ıku tečen elipsy
v těchto bodech.

Př́ıklad 6. Je dána šroubovice k(t) = [4 cos t,−4 sin t, 2t], t ∈ R. Vypoč́ıtejte souřadnice
pr̊useč́ıku tečny šroubovice v bodě A = k(−2) s p̊udorysnou (souřadnicovou rovinou x, y).
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